
ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO DE 
MONREAL DE FECHA 3 DE ABRIL DE 2019. 

 

ASISTENTES:  

Alcaldesa-Presidenta: 

D.ª María Izaskun Zozaya Yunta 

Concejales: 

D. Juan Ignacio Labiano Lezaun 
D. Jesús Mª Erburu Anchaño 
D. José María Lorenzo Napal 
D.ª María Isabel Azpíroz Cilveti 
D. Francisco Javier Mateo Zabalza 
Dª. Ana Isabel Hernández Perez 
 
 
Excusa Asistencia: 
 

Secretaria: 

Dª Eva Mª León Gárriz 

En la Casa Consistorial de Monreal, a 3 de abril de 
2019, siendo las 18 horas, se reúne el Ayuntamiento de 
Monreal en la Casa Consistorial, en sesión extraordinaria 
bajo la presidencia de la Sra. Alcaldesa, Dª. IZASKUN 

ZOZAYA YUNTA, con asistencia de los Sres. Concejales 
anotados al margen y de la Secretaria del Ayuntamiento. 

 
La reunión se celebra previa convocatoria al efecto, 

efectuada con la antelación reglamentaria, dándose 
publicidad de la misma mediante la fijación de un ejemplar 
de la convocatoria y orden del día en el Tablón de 
Anuncios de esta Casa Consistorial. 

 
Abierto el acto por la Sra. Alcaldesa, se pasó a tratar 

los asuntos relacionados en el orden del día, adoptándose 
los siguientes acuerdos.  

 
 

1.- Motivación de la sesión extraordinaria. 

La Sra. alcaldesa explica que la celebración de la sesión extraordinaria viene 
motivada por necesidad de realizar el sorteo de la mesa electoral para las próximas 
elecciones generales de 28 de abril. 

 

2.- Sorteo para la formación de la Mesa electoral para las Elecciones a Cortes 
Generales del 28 de abril de 2019. 

 
A fin de dar cumplimiento a lo indicado en el Art. 26 de la vigente Ley 

Orgánica del Régimen Electoral General, cumplidas todas las formalidades legales 
establecidas, este Ayuntamiento ha formado la Mesa Electoral que se indica mediante 
los sorteos correspondientes, con las personas que se expresan y para los cargos que se 
reseñan: 

 

CARGO CATEGORIA  ELECTOR 
Presidente Titular LOPEZ OLORIZ MIREN EDURNE 
1er Vocal Titular MARTINEZ CATENA CATALINA 
2º Vocal Titular MONREAL PUEYO ANAIS 
Presidente 1er Suplente OLARTE ARTEAGA JAVIER 
Presidente 2º Suplente PEREZ HERNANDEZ DAVID 
1er Vocal 1er Suplente SALINAS LARUMBE EDUARDO 
1er Vocal 2º Suplente SANZ BLANCO ANA MARIA 
2º Vocal 1er Suplente TIRAPU IGUELZ ROSARIO 
2º Vocal 2º Suplente UNZUE VILLAMAYOR IGNACIO 

 



 Y no habiendo más asuntos que tratar, se levantó la sesión, siendo las dieciocho 
horas treinta minutos, de que se extiende la presente acta, que firman con la Sra. 
Alcaldesa-Presidenta, los Concejales asistentes, de que yo, como Secretaria, doy fe. 
 
 
 LA ALCALDESA-PRESIDENTA,   LOS CONCEJALES, 
 

D.ª María Izaskun Zozaya Yunta  D. Juan Ignacio Labiano Lezaun 
 
 

D. José María Lorenzo Napal   D.ª María Isabel Azpíroz Cilveti 
 
 

D. Jesús Mª Erburu Anchaño   D.ª Ana Isabel Hernández Pérez 
 
 

D. Francisco Javier Mateo Zabalza 

 
 
 


